



Menu Le Nid Du Merle

https://lacarte.menu 9 Rue De La Gare, Annecy I-74000, France +33450117338









Ici, tu trouveras le <u>menu</u> de Le Nid Du Merle à Annecy. Actuellement, 14 menus et boissons sont sur la carte. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans Le Nid Du Merle :

Sympa et efficace ... jolie carte de vins ... planches originales ... Et les vins sont à bonne température (rare à Annecy en ce mois caniculaire) 2 touristes bourguignons enchantés <u>Lire plus</u>. Avec un beau temps, on peut même manger dehors, et il y a du Wlan gratuit. Les espaces sur place sont accessibles et donc aucun problème pour les clients en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Au Le Nid Du Merle de Annecy, différents <u>exquis plats français</u> sont offerts, Tu peux aussi te détendre au bar avec une **bière froide** ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. Les **savoureux plats espagnols menus** de la cuisine du restaurant sont aussi à ne pas manquer, De plus, le menu de ce gastropub propose une bonne et surtout une grande choix de bières de la région et du monde, qui valent définitivement le coup d'être essayées.

Menu Le Nid Du Merle



Boissons alcoolisées

VIN BLANC

Antipasti

BURRATA

Boissons

UN VERRE DE VIN

Dessert

GÂTEAU DE LAVE AU CHOCOLAT

Starters

CHARCUTERIE

Croques

CROQUE MONSIEUR

Guarniciones

MOTE

Firsts

TARTINES

Drinks

BOISSONS

Asia Breakfast

YOUTIAO

Ces types de plats sont servis

PANINI

Ingrédients utilisés

FROMAGE

BRUT

LA VIANDE DE PORC

VIANDE

Menu Le Nid Du Merle



Le Nid Du Merle

9 Rue De La Gare, Annecy I-74000, France

Heures d'ouverture: Mardi 18:00-00:00 Mercredi 18:00-00:00 Jeudi 18:00-00:00 Vendredi 18:00-00:00 Samedi 18:00-00:00

